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♦р»*-UKHAINIAN LABOR NEWS « преси про небезпеку, то мером, у вик з tony Pedi » 
nfi. не дустрйала в робіт
••р ан арнслухалнсв же пні агітжиб. Навіть коли в хвилю проіолошен- 

г іііві тгипирвтіи заговорила то» ш самою новою, коли вона. 
нл.і уживаючи, почала цитувати Маркса. Енгельса і старого ЛІбкнеіта, 
т«б дока-гати робіпвигаи, то треба бр^тн в руки зброю й стрілвтн 
свого брага, французького • руського робітника робітнича каса ж РЕЗОЛЮЦІЯ,' УХВАЛЕНА XII З'ЇЗДОМ ТУРФД1М
була охоплені ніяким-------гтіїіт гитузві

В-та 6>да сувора, недовірлива, але вона була вбита. Чахідньо- 
еері пейський робітник в кожній країні дивився на свою партію, як на

класової зради з її боку. І він.

Економічна 8 політична носова боротьба та участь 
о ній масових мовних організацій
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вмраіниин» своїх інтересів. Він не > 
вілчянаючи, un» партія нараз творить щось іншого, з найбільшою ро> XII. З’їзд Т> РФДім визнає, ська буржуазія поставила при * псі революційні т рейд-юні і,

rucTI дш робочого люп — іклоіить три рази ги тижлеик: гублеинктю диким, довхол, себе, не розуніючн. то стдлоса. що теперішня «гострена еко владі консервативний урна ЩО повстають головним чи-
У кіеторок. четеер і суботу. , комічна й політична боротьб і Ьенета. який являється вираз- но* з організування досі неор-

Робітмичо-Фармерське Видавниче Товариство, ваіикорпор‘,»зц — Навіть Найкращі люди західньо-евролейеької робітничої робітничої К.1ЯСИ вимагає Від ник їм політики самої бойової ганізованих робітників .1 та- 
П УТші,1 ГіГі м мСТгг‘‘-гТ*Гі‘т т'‘Г?і',—-,‘ Рг ' 1ЯСИ Роза Люксембург і Карл Лібкнсхт „с уявляли собі кожної робітничої й бідняць- частими канадських імперіалі- кож і такі юнії революційно

ого, що в наслідку >0-ти літ розвитку' робітничої кляси ста- ко-фармерської революційної стів. Це уряд, що веде войов- настроєних робітників, як
іос»г ііюсь таке, чого не можна виправити, що на чолі npo.it- організації точного перевірен- ничу митну політику, що веде Майн Воркерс Юніон оф Ке. 
іоріитх стоять люди, які служать класовому ворогові. Вони гб-. ня й ясного визначення cbojo Агресивну боротьбу за ринки нада тощо, як і опозиційні 
порили про велику помилку людей, які втратили небосхили становища до ньої. збуту товарів канадських ка-1 групи, що організуються в ре-
і.кі не розуміли гри ворога, які дали себе обманути, але вони не На тлі загальної п te л яво єн віталістів, що войовничо захи- формістичних юніях. Всі ре- 
осмілнлися навіть самим собі сказати, що реформізм з їв соціял- HOj кризд капіталізму розгор- mat вклади канадського капі форміетичні трейд-юніі 

Winnipeg, Man., Canada демократичні партії й що вони стали не зброєю революції, і нулася у всьому капіталісти’!- тилу в чужих країнах, що на- плюють досі менш як четвер- 
засобом обману робітничої кляси в інтересах світової буржуазії, йому світі нечувана досі еконо- дожив заборону 'll а довіз ра- тину всіх промисловик- робіт- 

Всі Ми були переконані, що партія, тобто широкі маси. Ш’>! мічна криза, посилювана в ти- дянськнх товарів до Канади та ників Кіш,іди. Воркерс Юниті
і йдуть га соціял-демократією, виправлять помилку вождів, і що ких країнах, як Канада. Споду- поіставин себе на самому перс- Ліг ставить собі за завдання
в міру того, як виясниться соціяльне обличчя війни, вони ну чені Держави тощо триваючою ді в намаганнях створення ско- організувати 
дуть примушені повернути знову на шлях класової боротьбо, вже від ряду літ аграрною хрн- помічної бльокади проти Ра- ще робітників.
Ми допускали, що частина вождів залишиться по тамтой біч
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неорганізованих 
для чого маєВІД СВІТОВОЇ ВІЙНИ ДО СВІТОВОЇ ВІЙНІр

В Канаді нагромаджено дянеького Союзу, що разом з широчезне поле до праці, а та- 
кордону, але не допускали, що мова йде про розкол, в наслідок і величезні запаси всяких ппо- іншими передовими ворогами кож завойовувати робітників 
якого більшість -соціял-дсмократичних партій, їхні вожді і апа- дуктів промислового нироб- Радянського Союзу готовить в реформістичних юніях під 
рат, створений працею мільйонів, перейде до к.іисового ворога, цицтв.і. засипано величезними війну проти нього, що ухвалив свій вилив, щоб вести їх на 
Але власне було так, і не дало буржуазії можливість погнати запасами пшениці елеватори і бюджет виголоджування пре- шлях революційної боротьби, 
мільйони робітників на війну, не стрінувши ніде опору.

ЗОЮ
-требі пояснити .полий реальну обстаиову того, як ганглика та г- 

нв, «о в ній гойна наролжусткя. І я. безпомічні звичайна організація 
робгїмикт. яка хоч називає себе реео-пгніійиого, перед о6.іиччяи вій
ни, то лійсно надходить”, (."киги

І. ЯК ЦЕ БУЛО 1914 РОКУ.

Чи знали робітники Ьвропн займу імперіяліітичиої війни,
шо насувалася?

Знали й не знали.

чг
всього torn немає те збувати цюючих мас. не даючи Ні цен- Єїдиною політичною партією \ 

на підмогу безробітним робітничої кляси й бідняцько- ,А раз справа малася так, раз ці мільйони йшли під провіз- Виробництво 
лом партії, яка казала, що буде із зброєю в руках битися зл зменшилося. Майже половина, і зруйнованим кризою 
і і самі ціли, за які пятьдесять літ провадилася класова бороть- бо пятьсо) тисяч всіх проми
ла, за демократію, за затримання здобутків робітничої кляси.-слових^ робітників пЬзбавлено йовим наступом проти рево- є Комуністична Партія Канади, 
то робітники старалися затамувати в душі усі сумніви, старо- праці ft залишено на вцголо- яюційного руху робітників та,Вона ще не встигла проникну

незаможних фармерів, допо- ти в маси працюючих, робіт- 
магаючи канадським капіталі- ничі й незаможницькі фармер-

ські маси ще не усвідомили со
бі як слід необхідності ІІОЛІ-

д> же значно га
■ го фармерства, що веде одвер- 

можним фармерам, шо йде бо- ту боротьбу проти капіталізму.
не за-

Від часу анг.іьо-бурської війни й боксерського повстання а 
Китаю робітнича преса цілого світа казала робітничій кляп

"‘--'-'ДТртТіт,т,'Тпіуг.іут.Лгж-уіе-,угт^- .30 Л У.. Роб 1111 ч - "ЯСО, а як. вояки, що й на полі світової різні вставали люді* : Сотні тисяч незаможних фар
чи класового бою. медів поставлено на становищі стам в їхньому дальшому зни-

А потім гору взяла льогіка боротьби. Змучений від озізірі- виголоджування й підїіорядко- жуванні н так нсвиносимого 
ПІЙ ухвалювано резолюції, які пятнували імперіялізм, відмовляв' в'""и робітник став фізичною, моральною н політичною вано ирощ^а-ві вивласнювання життєвого рівня працюючих тичної боротьби й значіння та 
Кічи йому Підтримки й загрожуючи відпорені з боку робіній- зче(>тв.,н. імперіалізму, що його підтримувала соціял-демокра- Капіталістична кляса нама- «ас.

і і я, і боровся за справу імперіялізму. як за свою справу. Про- гається всіми способами сни- На допомогу буржуазії jy цін боротьбі. Партія не зумі- 
Пру все uç .інала меншість робітництва Величезна біль- лонжалося ие до того часу, поки затяжність війни, злидні к хати тягар кризи на плечі пра- йдуть зараз реакційні ітренд- ла ще знизатися з цими маса-

шість жила своїми власними клопотами і не думала про те щ<> країні, пірати в окопах, безвихідність воєнної о çiany не під- цюючих мас. Вона зменшує юнійні лідери й сошял-фашн ми, але вплив іі росте з кож
робиться в кабінетах урядів, що нлянхють і своїх офісах фі '«яли в душі робітника знову усі сумніви й не заставши його заробітну платню тим роб,тни- сти, що посилюють с^юзрад- ним днем, бо для цього існуА

прислухуватися до тої жміньки лкідей, яка, не зрадивши ста- кам, що ще працюють, приму- ницькх діяльність для лтого, ють зараз всі сприятливі ne j
редумови. Комуністична Пар
тія Канади росте своїм член- і 
ством і є на шляху до иерство-

лися самі себе переконати, що вони згинуть не як гармати-• джування, злидні й нужду

ча преса слідила за загальним пересуванням на шухматшй дошці 
світової дипльоматії. На з'їздах-rU Інтернаціоналу і його сек-

потребу комуністичної партії

401 кляси.

нансові королі, що приготовляється в затишку військових шта
робітничої шус їх працювати менше днів щоб поборювати щеволюцій- 

в тижні, але інтенсивніше, ра- ний рух працюючих мас і до-
рих ідей и старих гасел, старалася прорватися до 
маси й підняти її на бій проти війни.

. " бів.
Чи ненавиділа робітнича маса капіталізм?
Вона дуже гостро відповідала на всякий прояв нерівності!, 

шо його створював капіталізм. Вона всюди боролася за ті 
щоб збудувати свої самостійні робітничі партії. Бували хви
лини, коли в тій чи іншій капіталістичній країні яскраво вту
хали вогні пролетарської иенависти. Це траплялося навіть а 
Англії — клясичиій крайні льок.ійства, робітничої аристократи 
й назадництва робітничих мас.

ціональніше, )й довші години помагати буржуазії рятувати 
Вона натискає на заборгова- капіталістичне господарство іг 
них фармерів і позбавляє їх 
їхньої власности на землю. Во
на примушує їх платити за фа
бричні продукти високі ціни в 
той час; як ціни на фармерські 
Продукти впали до нечуваного 
низького рівня. Вона підвищує

11 її]), і РрпОік.
(Кінець буде.) ренті у справжню масову пар- 

кризи. Вони організують свої Ітію канадського пролєтаріяту. 
сили, зміцняють свою роботе Вона є, єдиним провідником 
серед робітників та фармерів, робітництва й незаможного 
■намагаючися відтягати їх від фермерства в щораз гострішій 
революційної боротьби проти та щораз запеклішій боротьбі 
капіталізму. Вони являються проти канадської буржуазії, 
майнебезпечнішими ворогами 
визвольної боротьби працю
ючих мас і проти них револю
ційні організації робітників і 
фермерів мусять, вести нещад
ну боротьбу.

Революційний

СПІЛЬНА МОВА - СПІЛЬНИЙ ІНТЕРЕС
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р
У Хан не думає читач, шо Вест Торонто на днях.

ГІар\ ти/кнів перед відкрит-, 1 ' податки на товари, що їх noli ооротьої тям пекарні ВІДОХ ВСЯ СПІЛЬНИЙ' * требхє працююченаписіm вислонинси про капіталктю, ю ешкор ролова пар.іяменп > прощ сучасного лад\ ГН pi/Г М1ТІНГ ШСроВЦІВ В ПИВНИЦІ ПІД . .
•яжшв ВІД нє.о. Після старого бкцннфяіичного мичаю. відтягненні. них галапасів Ні. це про ТХ греки - католицькою церквою краіяи' а датк "а
КеАр-Гарді від ini ну в. А.іе своє відтяїнення, з вшиєм нєнанисти п , г . ... • - сви| власні ДОХОДИ., .... V , спільну мову, що н знайшли і І ого самого вечера відбувавсяочах, закінчив окликом: “Будьте ви прокляті . В цему дрібному інпип- тм-і/шнпім-л В наслідок цього по всім
дєнті виаяіи.ся та ненависть до капіталізму, яка жила глибоко при- Деякі партійні члени в Тором мтш відділу ТОДОВИРПАЗ) підноситься гозос неза-

го і Вест Торонто з нетлюріь але через те, що вел і части- '1 *_ . ,, , доволсчіня працюючих мас.Коли старик Ьебель, прислухуючись до дебатів в німецькому пар- цими. І права мається так. п на членів пішла на збори un -
лямситі Про надання відпочинку ваіітним робітницям, почув, що бур- цій місцевості! віддавна йшл ровців, збори відділу ТО ДО- '}1ора ’ ,,астішс виступають ро- 
жуалні депутати иіхмми, ст.рйюіьс. прова-титн гой закон, вказую^,,)с;іґ)1и,ка аГітаці„ 3$ створе, ВИРНАЗУ бу.ти ріденькими, бо «'т"ик-и ":І ЄТ«'і!"кИ- РоСТС Г>'* 
на видатки, шо він їх нимаїае, він (Ьебель) вийшов на трибуну й по- , ... ... . безробітних. РОСТУТЬ ревОЛЮ-чав з запалом -обкладати" зовсім неп.рляментарннмн висломмн. «ям кооиеративи-ііекарін. Ill, на 113 прийшло лише 4-). 1 11,- ^ „ ,|иізації р<)Г)ітників та
питутчич хто Їх народив, коди вони не хочуть допомогти тій р^бітнипч ціятори це і пекарні поста ра еля цього партійці, що є ш;'\ незаможних фармерів Ні
яка має стати матірю. В салі запан\ва.іа тиша і, здава ння, то появ і- ЛИСЬ наперед зазначити, 11Ц», ровцями, стараються Ііерекона- ,х - ваюті.ся щораз більшого роз-лися вшнеииі пасма, які вказуаа.ти, шо десь в глибині горить земля, майбутня коператива буде сто ти, що така кооиератива мож

- ,. міру демонстрації проти тако-
Отже, навіть на парляментарних трибунах проривалися т, «ти.на чисто бизнесоши стиш, бути корисною для робітничо- с ,а соціяльним

вогненні гасла, які вказували на думки й почування робітничої не вмішуватись до ">ДЬ ,ІКИХ Г>х>- 1<е*а потреби дока-*забсзп<.ч'енням за допомогою 
кляси. Так, робітнича "кляса усвідомила себе, як окрему w„. політичних напрямків:-).Аовом. зувауі. що згадана неробітни- бсзробі;ним тощо. Навіть в 
су в період II Інтернаціоналу. Так, вона хотіла боротися з'кап;-,безпартійне тіло, якого крім ча кооаера.ива є чисто бизне- реакцівних трейд-юніях ігаро- 
та.іізмом. Але криза капіталізму *нс зайшла ще так глибоко, бизнесу й дивідендів світ ні сове підприємство, під гаслом с^ае незадоволення проти
щоби ця визискувана кляса, стан якої погіршувався з року ні обходить. Після зусиль вдало свій до свого Факт, що коп- 3ра‘дницької політики продаж-
рік, відчувала, що треба виступити й боротися на життя «;<•’« зібРаї« поважнс числп шс" кооперативи взяли в нього реакційного й соціял6-
смерть. 1 в цему головна розгадка того, як капіталі змозі ровців. Останніми, крім звичап- чим р\ ки lie г.іюрівці. І л не в фашисхеького проводу. Скрізь

них би сиссменів, що з poJyMi- Цім річ. Наш, цартійці-шеров- ііо||ітне ІІ0.1ІВІЯНЯ ,щс j іро. 
Це дало и,ть Літу таким кооперативам, ці. що викликали бурю проте- стаи|И| в них рев-хіюційних на

стали в більїиосТи робітники Н СТІВ проти себе за свою уго- 
робітниці різних політичних та довську опортуністі\ну робо- 

Алс й при тодішньому стані'це не вдалося б їй без веди- рслігійяіїх переконань-. Ие- з з- -v іі л*п.ше стараються стояти
міх iuft-ріпініх боїв, коли б навіть той революцій.....і настрій. г>ракло і поважного числа чле- на свойому. Симпатини робіт»
який був вже тоді в західно-європейській робітничій клясі, наї "'в 3 українських робітничих ничоїо р\х\ закидають співро- канадського о<
шов свій органідевеший вияв в політиці соїїіялістичних ііартм. масових організацій. В ній різ- іпничання деяких сумнівних . нповсТюм партії
Сосівлістичиі партії допомогли світовій буржуазії цілковито «о^одиій масі є частина укра- ущшетів з петлюрівцяли в " ' ’ '
дезорганізувати робітничу класу напочатку війни й таким спо- їнських товаришів Комуністи'!- оизіїси - ^ а1е ост,шсь'гтухими зане-

— >—Р°Тиау .«"ері^істичиомуІ^Партії^иш^ ^ дабо іщосто наплювали н„

В Німеччині були десятки тисяч робітників. ЯКІ. коли б «... «риття конег\півн І Цс десь від Торонто. Нічого тут не ним- “с- ^ в0нГИ0хНцЄнтралшиЄм1сц.И 
лн провід були б дали бій імперіалізмові. Це ж саме можна 6-ої години park звернув на — *> формальні іакликн до . . рішили " повести бо-
сказати й про францію Австрійські робітники виходили на вх nv >ваг> трубний »вук Меи - іл н, гва про Участь в робітнії- ,,,,т опортуністів не
ЛИЦІ, шдстамяючи груди під багнети, коли йш.іа справа бороті- *аиш стали вибігати о своїх, чому русі. Гут треба більш ра-;, ' ; г,Єред чим даю-
би -а загальні вибори, права Хіба вони не вийшли б ні ву- ломівок’ *•' ^наючи 11 "|м сира-, дикальиих засобів. Коли це ' ^ и, .
липкі, коли б їм сказала* партія, що-мова йде про їхнє життя,|ва- Лсякі зривались з постель відноситься до4 наших масових ^%н*іестимнг Партія Канади 
про майбутнє робітничої кляси? " 1 повибігали на двір. <.Д"- організацій чи навіть ДО napïj№”^ консолідацію

гаючи на скору руку нічні jea- тінного членства, то в данім втг*ї ! - .
падкх треба сказатА ,J11TBM1. роотшчого руху, а ,тн-
стично. що коли економічна ше ДЄЯКІ найб,льш "С ВИДСР'К1- 
криза заставить трудящих Ка- *" '-порГутстичн, елемент,,.
нади під проводом комунісітнч- ЯКНЧ ,к М1С,,Є в ПаР™' ,Не СЛ°' 
но, Партії „оставити ,и кафтх вами, а ділами оиортуннггн мо- 
бути або ні, тод, ця частина *>Д1' себе оправдати, пориве-

ваючи всякі звязкд. з такого 
бизнесовими інституці-

Колн вож.3 англійських вутлекппів сіаренькіїй Кейр-Гарлі, пугаи- 
ник І опортуніст, але чоловік, що був глибоко знизаний з робітіпзчоніі справді Мова йде про СПІЛЬНИЙ 
масою, пройшов до парламенту, як перший робітничий депутат, з не- фронт'трудящих

За допомогою Комуністич
ної Партії Канади повстали й 
розгортають під її ідеольогіч- 
мим проводом своні діяльність 
такі незвичайнеє важливі

І населення

за-
^ гально клясові допоміжні ор- 

робітничий танізанії працюючих .Канади, 
рух в Канаді ще кволий, алеіик Канадська Робітнича Обо- 
нін росте й міцніє. Поряд зтонча Ліга, що обороняє пере- k 
реформістськими трейд-юній- сліду ванн х і увязнюваних ре
нії ми осередками. ї$П) До них волюційиих борців робітничої 
треба зарахувати “Трейде енд кляси, Міжнародне Робітнича 
Лейбор Конгрес”, який склала- Допомога, що допомагає ро

бітникам в страйковій бороть
бі тощо; Друзі Радянського 
Союзу, що сприяють успішно
му розвиткові Радянського Со
юзу й обороняють його перед 
ворогами тощо. В протистав
ленню до реакційних фармер- 
ських організацій (Юнайтед 
Фармерс тощо), повстала ре
волюційна організація неза- 
можміх срармерів 
Юниті Ліг, що в спілці з рево
люційними робітничими орга
нізаціями провадить боротьбу

%»еана в серцях англійсьвнх робітників.

ється з так званих інтернаціо
нальних трейд-юній Американ
ської Федерації Праці (під про
водом Мура), Ол Кснедіен Кон
грес оф Лейбор,’ що складаєть
ся з сецесійних канадських іо
ній (під проводом Мошера ), 
католицькі юнії провінції Кве
беку (під проводом католиць
ка)? церкви ). нещодавно пов
став і росте осередок револю
ційного трейд-юнійного- руху 

; Воркерс Юниті Ліг,секція Чер
воного Гірофінтерну. До ЦЬО
ГО останнього приєднуються

>

ІI «Рармерсвдалося започаткувати світову ьмперіялістичну різню.
Світова криза не була ще вистарчаючи гостра, 

змогу буржуазії КИНУТИ цілий світ в пекло імперіялістичноі
війни

строїв: Клясова боротьба що
раз більше загострюється.

На цей скрутний час канад,- (Продовшення на 3-ій стороні.)

лення до робітничого руху, що 
обеззброює робітничу клясу 
перед наступом капіталізму на 
її життєвии уровень, мусить бу
ти поборене, вирване з корін
ним. Пайширшого пояснення 
ч.їЕнам масових організацій 
про участь в загальній бороть
бі канадського пролєтаріяту 
під проводом Комуністичної 
Партії Канади.

За партфракцію в Вест 
ТороВТо

в бизнесовім підприємстві, в 
данім випадку в пекарні, де 
іменем статути заборонять ро
та відкрити про робітничий 
рух, з одного боку, а з другого 

це викрут, бо ніякої агіта
ційної роботи партїйці-шеров- 
ці її не думають там робити.
Дивіденди і тільки дивіденди 
- lie головне ratio.

На тих зборах винесено та
ку резолюцію:

Українська партійна фракцм 
в Вест Торонто засуджує тих 
партійних товаришів, що пі
шли на явну угоду ^ ворогами 
робітничого руху, знаходячи 
cni.ibHvjnoBy в бизнесі. Товари
ші, Що закупили шери. впою
ють своїм кроком в робітничі спрямована проти кооператив 
маси соціял-демократичні ілю- взагалі. Є робітничі коопера- 
зії, що через Оизнесовії коопе- ти ви, уікі сі ід підтримувати, 
ративи, які ясно зазначили сво- Але та кооиератива; про яку 
ю безпартійність і помирають йде мова в Повищій^статті — 
Капіта-іїстичну систему, робіт- це є звичаііт^ бизнесове під- 
нича кляса може полеишити нриємство іхто його мідтри- 
своє життя, а ие дорогою впер- мує,гфой цілковито, розходить- 
тої класової боротьби, шо з ся іі класовою боротьбою, а 
кожним днем загострюється, співпрацює з ії явними воро- 
Це явно опортуністичне став- гами.

J,І г
з Bo

b'оди насувалася буря, соціял-демократична преса пятнуви- 
ла імперіялізм, і робітничі маси вірили, що їхня партія вико поти відважний грх ■ оіч лі 
нас свій обовязок. Робітнича кляса чекала. Прийшла рішаючі л™ в автомобілі й через вичи

нене вікно щось вигравав, стл-

Я, Ге.ю-нов.

Замітка Редакції.
бажали б, щоб наші читачі ви
несли із цеї статті тов. Семе- 
нова те вражіния, що вона

Ми нехвиля ділення. Соціал-демократія'базікала якісь слова, вислов
раючись викликати в глядачів 
естетичні ночування. Це пара-

удар грому, проголошення війни, заклик до дУвалн в‘зки 11 тРок завтріш-
ньої кооперативи. Коні пов- членства масових організацій, 
бирані в синьо-жовті та червох а разом з нею і частина цих 
ні відзнаки. Це символ обєд партійних товаришів, накнва- 
нання петлюрівців з більшови- ють иятами або стануть по 
каки, це бач. пошана до біль- стороні панівної кляси.

.повали очікування, будила останні сподівання, що промине 
чаша сія.

А потім
зброї. Вся військова машина охопила робітників у свої обій
ми. і соціял-демократична преса, міняючи тон. почала писати 
про небезпеку, що грозить країні, цілому народові, завоюван
ням робітничої кляси. 1 видно було ясно, як соціял-демократія

рода
ями знаряддями капіталі
стичної' господарки. ; ■ ■

Ці партійці, до яких це від-
послужила громозводом, що відтягає грім від хати в землю. носиться, повинні зрозумітишориків. не треба їх ббражува- Наша партфракція на своїх 

Я сетереае робіпе») тсу » преимоекнн» війт * Берліні. j переконати, що між нм- зборах обговорювала справу раз ма все. що база партійної
Я був W тільвм ма робітничих «браннах. що протестували проти війни 
вереа її вроохаотеииви. але ходив а рнваючі дні по робітничих тя

ми і пеглкірівцямн може бути партійних товаришів, що сталА роботи це індустрія, де ви- 
спідьна мові. Отже к чорту пс- шерозцями кооперативи, пі- зИскується працю. Взяти про- 

війям серед демонструючих народ- літнку — давай бизнес. Ось та- шли на компроміси., шо замісць від в 
иЬ нас. Я Жде ие стрінув нааіоиалктичиого настрою. Вса агітація бур- ке посвоячення відбулось Ь. участи в економічних та полі-„ провід серед безробітних, а ие

до робітничих балачок а вередністнкх вотв-ньочвжд, првслухуі
еконоінчній боротьбі,гад І «хм
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